Аналитическая информация 
о проведении мероприятий, посвященных  Всемирному дню защиты прав потребителей  на территории Ровеньского района в 2023 году
В рамках празднования Всемирного дня защиты прав потребителей на территории  Ровеньского района проведены  информационно-просветительские мероприятия, направленные на повышение грамотности населения в сфере защиты прав потребителей.  
Совместно с представителем Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе,  юрисконсультом филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Алексеевском районе" Отдел в Валуйском районе проведены мероприятия, посвященные Всемирному дню защиты прав потребителей на тему: "Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к экологически чистой энергии».  Были освещены вопросы об альтернативных видах энергии, рациональном потреблении ресурсов, включающих в себя здоровый рацион питания, переход на органическую продукцию, экологически чистую потребительскую упаковку, энергосбережение. Участникам мероприятий рассказали об их правах, как потребителей, проинформировали о нюансах, с которыми может столкнуться потребитель, и научили,  как обойти уловки недобросовестных предпринимателей.  Все участники получили ответы на интересующие вопросы, им были вручены памятки по вопросам защиты прав потребителей, визитки,  куда можно обратиться за устной консультацией и составлением письменной претензии или искового заявления. На мероприятиях приняли активное участие студенты политехнического техникума, также проведены мероприятия с населением района.   
Были подготовлены и отправлены  материалы для организации проведения мероприятий во всех общеобразовательных учреждениях  Ровеньского района, где были  проведены следующие мероприятия:  
- Тематический урок «Доверие и безопасность потребителей», в ходе которого обучающиеся познакомились с историй возникновения Всемирного дня защиты прав потребителей, познакомились с отдельными статьями Закона о  защите прав потребителей.

- Круглый стол «Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к экологически чистой энергии»  в ходе, которого учащиеся узнали об истории потребительского движения, познакомились с основными правами потребителей, закрепленными Законом РФ  «О защите прав потребителей».

- Онлайн - викторина по теме «Права потребителя», обучающиеся проверили свои знания по вопросу защиты прав потребителей.

- Урок-дискуссия «Права и обязанности потребителей». В мероприятии приняли участие обучающиеся 8-11 классов. Обсуждались вопросы, касающиеся прав потребителей: «Кто такой потребитель? Какие права есть у потребителя?».

 -Дидактическая игра «Кто хочет стать грамотным потребителем», в ходе проведения которой обучающиеся познакомились с Законом РФ «О защите прав потребителей». Применили полученные знания в решении проблемных ситуаций, обосновали конкретные решения по защите прав потребителей. Определили ответственность продавцов (производителей, исполнителей).

- В библиотеках оформлены выставки литературы по вопросам защиты прав потребителей. 

На сайте администрации Ровеньского района размещена информация            для потребителей Всемирный день защиты прав потребителей 2023 года - "Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к экологически чистой энергии" 
В социальных сетях на странице администрации Ровеньского района размещена информация с фотоматериалами "О проведении Всемирного дня защиты прав потребителей"
В  газете "Ровеньская Нива" опубликована статья "Всемирный день защиты прав потребителей 2023 г."
 С целью повышения  качества жизни населения  посредством исключения из  оборота некачественной продукции совместно  с общественной организацией «Российский Союз Молодежи» с представителем «Единой России»         проводился общественный контроль торговых предприятий.






