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ЗАКОН
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

О РЕГУЛИРОВАНИИ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСОВ В СФЕРЕ
РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

Принят
Белгородской областной Думой
21 апреля 2016 года

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. законов Белгородской области от 30.06.2016 N 90,
от 27.11.2017 N 208, от 05.03.2020 N 451, от 05.03.2021 N 45,
от 21.04.2022 N 173, от 09.06.2022 N 186, от 23.12.2022 N 247)
	



Статья 1. Предмет правового регулирования настоящего закона

Настоящий закон в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" регулирует отдельные вопросы в сфере розничной продажи алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
(в ред. закона Белгородской области от 27.11.2017 N 208)

Статья 2. Ограничения в сфере розничной продажи алкогольной продукции

[bookmark: P25]1. Не допускается розничная продажа алкогольной продукции:
1) с 22.00 часов до 10.00 часов, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 1.1 части 1 настоящей статьи;
(в ред. закона Белгородской области от 21.04.2022 N 173)
1.1) с 16.00 часов до 11.00 часов:
(в ред. Закона Белгородской области от 23.12.2022 N 247)
на территориях:
Бессоновского, Журавлевского, Краснооктябрьского, Малиновского, Щетиновского, Яснозоренского сельских поселений муниципального района "Белгородский район";
Березовского, Грузсчанского сельских поселений муниципального района "Борисовский район";
Белоколодезского, Зенинского, Клименковского, Солонцинского сельских поселений муниципального района "Вейделевский район";
Борисовского, Волчье-Александровского, Погромского, Тишанского сельских поселений муниципального района "Волоконовский район";
Вязовского, Графовского, Илек-Пеньковского, Колотиловского, Репяховского, Теребренского сельских поселений муниципального района "Краснояружский район";
Верхнесеребрянского, Лознянского, Лозовского сельских поселений, городского поселения "Поселок Ровеньки" муниципального района "Ровеньский район";
города Валуйки, поселков Дальний, Уразово, сел Бирюч, Борки, Бутырки, Вериговка, Герасимовка, Двулучное, Долгое, Казинка, Карабаново, Колосково, Колыхалино, Кукуевка, Логачевка, Мандрово, Новопетровка, Принцевка, Солоти, Старый Хутор, Сухарево, Тимоново, Ураево, Шелаево, хуторов Бабка, Бережанка, Долгаловка, Дубровка, Дубровки, Конотоповка, Кургашки, Миронов, Нижние Мельницы, Павловка, Песчанка, Пригородные Тополи, Ромашовка Валуйского городского округа;
(в ред. закона Белгородской области от 23.12.2022 N 247)
поселков Горьковский, Доброполье, Казачок, Совхозный, Чапаевский, сел Безымено, Дроновка, Дунайка, Заречье-Первое, Заречье-Второе, Козинка, Мокрая Орловка, Мощеное, Новостроевка-Первая, Новостроевка-Вторая, Пороз, Почаево, Рождественка, Смородино, Сподарюшено, хуторов Байрак, Понуры Грайворонского городского округа;
поселков Красное, Ленинский, Первомайский, Шамино, сел Авиловка, Архангельское, Белянка, Вознесеновка, Зиборовка, Зимовенька, Козьмодемьяновка, Коровино, Максимовка, Маломихайловка, Мешковое, Муром, Нежеголь, Нехотеевка, Нижнее Березово-Второе, Новая Таволжанка, Огнищево, Первое Цепляево, Ржевка, Середа, Старовщина, Сурково, Терезовка, Терновое, Червона Дибровка, Щигоревка, хуторов Бабенков, Балки, Белокриничный, Бондаренков, Гордюшкин, Желобок, Заречье, Знаменка, Крепацкий, Марьино, Мухин, Панков, Саввин, Стадников, Шемраевка Шебекинского городского округа;
(п. 1.1 введен законом Белгородской области от 21.04.2022 N 173)
2) в следующие дни:
Международный день защиты детей (1 июня);
дни проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий "Последний звонок", выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, а также в предшествующий день и день, следующий за днем проведения таких мероприятий. Информация о датах проведения мероприятий размещается на сайте органа исполнительной власти Белгородской области, осуществляющего государственное управление в сфере образования, не менее чем за три дня до даты их проведения;
(в ред. закона Белгородской области от 09.06.2022 N 186)
День знаний (1 сентября, а в случае, если 1 сентября приходится на выходной день, в следующий за 1 сентября рабочий день);
Всероссийский день трезвости (11 сентября).

2. Ограничения розничной продажи алкогольной продукции, установленные в части 1 настоящей статьи, не распространяются на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую магазинами беспошлинной торговли.

3. Исключена. - Закон Белгородской области от 27.11.2017 N 208.

4. Не допускается розничная продажа алкогольной продукции в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных жилых домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к жилым зданиям, вход в которые для покупателей (потребителей) организован со стороны подъездов и (или) дворов с детской игровой площадкой данного жилого дома.
(часть 4 введена законом Белгородской области от 30.06.2016 N 90; в ред. закона Белгородской области от 27.11.2017 N 208)

5. Не допускается розничная продажа пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в торговых объектах, расположенных в многоквартирных жилых домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к жилым зданиям, при условии, что общая площадь такого торгового объекта и его складских помещений составляет менее 25 квадратных метров, а также при наличии соответствующего решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном жилом доме, принятого в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, направленного в уполномоченный орган исполнительной власти Белгородской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
(часть 5 введена законом Белгородской области от 05.03.2020 N 451)

Статья 3. Требования к размеру уставного капитала (уставного фонда)

[bookmark: P61]1. Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, должны обладать уставным капиталом (уставным фондом) в размере не менее 120000 рублей.
(в ред. закона Белгородской области от 05.03.2021 N 45)

2. Требование, указанное в части 1 настоящей статьи, не распространяется на организации, которые в соответствии с федеральным законодательством функционируют без создания уставного капитала (уставного фонда).
(в ред. закона Белгородской области от 27.11.2017 N 208)

Статья 4. Вступление в силу настоящего закона

1. Настоящий закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

2. Со дня вступления в силу настоящего закона признать утратившими силу:
закон Белгородской области от 3 мая 2006 года N 33 "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" (Сборник нормативных правовых актов Белгородской области, 2006, N 85);
закон Белгородской области от 29 июня 2006 года N 48 "О внесении изменений в закон Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" (Сборник нормативных правовых актов Белгородской области, 2006, N 87);
закон Белгородской области от 7 июля 2009 года N 286 "О внесении изменений в закон Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" ("Белгородские известия", 2009, 15 июля);
закон Белгородской области от 15 марта 2010 года N 329 "О внесении изменений в закон Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" ("Белгородские известия", 2010, 23 марта);
закон Белгородской области от 28 июня 2010 года N 357 "О внесении изменений в статью 5 закона Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" ("Белгородские известия", 2010, 2 июля);
закон Белгородской области от 3 декабря 2010 года N 5 "О внесении изменений в статьи 4 и 5 закона Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" ("Белгородские известия", 2010, 10 декабря);
закон Белгородской области от 4 мая 2012 года N 106 "О внесении изменений в закон Белгородской области "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции" ("Белгородские известия", 2012, 12 мая).

Губернатор Белгородской области
Е.С.САВЧЕНКО
г. Белгород
28 апреля 2016 года
N 71
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