Информация
по результатам проведения контрольного мероприятия

        Контрольно-счетной комиссией  Ровеньского района  в  соответствии с планом работы на 2023 год, проведена проверка  средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального  задания  на  оказание муниципальных  услуг в МБОУ «Ясеновская средняя общеобразовательная школа Ровеньского района Белгородской области» в 2022 году и первом  квартале  2023 года.
По результатам проведенного контрольного мероприятия  установлено.
  На выполнение муниципального задания  для  МБОУ «Ясеновская СОШ» в 2022 году предоставлена  субсидия в сумме 26800,71тыс.рублей, израсходована в сумме 27184,22тыс.рублей, с дефицитом 383,51 тыс. рублей. Источник покрытия дефицита остаток средств субсидии на 01.01.2022 года в сумме   729,14тыс.рублей.
     В ходе проверки формирования муниципального задания установлено, что 
в нарушение п.7 Порядка формирования муниципального  задания на оказание муниципальных услуг,  муниципальное задание    сформировано по виду деятельности - 88.9 «предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания», который не был включен в ЕГРЮЛ.
    В нарушение п.15 приказа Минфина от 21.07.2011 года №86н «Об установлении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждениям, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведение указанного сайта»  МБОУ   «Ясеновская  СОШ»  не обеспечивала своевременное размещение на сайте bus.gov.ru   информации.
В ходе проверки оплаты  труда работников установлено.Табель учета использования рабочего времени   (Ф.0504421) заполняется с нарушение требований  установленных учетной политикой  и Приказом  № 52н .
Неэффективно использованные средства на оплату труда составили 19107рублей 90копеек, сложились из за  не исполнения обязанностей  совместителей направленных по одной должности (педагог)  в командировку
(курсы повышения квалификации) .
В нарушение ч.9 ст. 136 ТК РФ выплата отпускных работникам в первом квартале 2023 года осуществлялась с нарушением установленных сроков.
В нарушение ст. 57, ст. 60.1 ТК РФ  внутреннему совместителю (механик)  не установлен график работы.
В нарушение  Приказа № 52н  в  инвентаризационной описи (сличительной ведомости) (Ф. 0504087) по объектам нефинансовых активов не заполнены графы 8 «статус объекта учета» , 9 «целевая функция актива» .
 В нарушение Положения об организации питания , п.8.1.4 Санпин 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»  в  меню-требования  на выдачу продуктов питания включались блюда,  не указанные в утвержденном примерном десятидневном меню.  
По результатам проведенного контрольного мероприятия были направлены:
- представление директору  МБОУ «Ясеновская СОШ»;
-информационное письмо начальнику управления образования  администрации Ровеньского района.
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