Информация о результатах плановой выездной проверки 
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования 

«Районная станция юных натуралистов Ровеньского района 
Белгородской области»
В соответствии с пунктом 1 плана контрольных мероприятий управления финансов и бюджетной политики администрации Ровеньского района на 2023 год в МБУДО «Районная станция юных натуралистов» проведена плановая выездная проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания и использования субсидий, предоставленных из местного бюджета Ровеньского района бюджетному учреждению на иные цели, за 2022 год.

Контрольное мероприятие проведено с 1 февраля по 24 марта 2022 года, срок проверки составил 35 рабочих дней. 
Показатели объема муниципальной услуги в отчете о выполнении муниципального задания за 2022 год завышены на 1669 человеко-часов, что свидетельствует о недостоверности отчета. Отклонение от установленного муниципальным заданием показателя объема муниципальной услуги составило 6037 человеко-часов или 8,66%, что не превышает допустимые (возможные) отклонения от установленного показателя объема муниципальной услуги, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным (10 %).
Проверкой установлены отдельные нарушения трудового законодательства Российской Федерации в части оплаты труда за работу в праздничные дни.

Проверено расходование бюджетных средств (245,0 тыс. рублей) за счет субсидий, предоставленных из местного бюджета Ровеньского района на иные цели. Нецелевое использование субсидий не установлено.
Выявлены нарушения при ведении бухгалтерского учета, не приведшие к недостоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности. Установлено нарушение порядка применения классификации операций сектора государственного управления. Принятие решений комиссией по поступлению, перемещению и выбытию нефинансовых активов при поступлении нефинансовых активов осуществлялось с нарушением требований положения  о комиссии по поступлению и выбытию активов.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения направлено представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, об определении лиц, виновных в выявленных нарушениях, и меры их ответственности. 
Срок предоставления информации об исполнении представления не позднее 31 августа 2023 года.

В целях обеспечения принятия необходимых мер реагирования по фактам нарушений, выявленных контрольным мероприятием, в адрес начальника управления образования администрации Ровеньского района направлена информация о проведенном контрольном мероприятии.
