Информация о результатах плановой выездной проверки в администрации Айдарского сельского поселения муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области (администрация Айдарского сельского поселения)
В соответствии с пунктом 4 плана контрольных мероприятий управления финансов и бюджетной политики администрации Ровеньского района на 2023 год в администрации Айдарского сельского поселения проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2022 г. по 31.07.2023 г.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 11 рабочих дней с 17 по 31 июля 2023 года. Общий объем проверенных средств – 2690,6  тыс. рублей.
В результате проведенной в соответствии с пунктами 2, 3, 5, 7 части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных законодательных и нормативных правовых актов в сфере закупок установлены некоторые нарушения в части приемки и оплаты выполненных работ.
Финансовые нарушения не выявлены. 

Представление/предписание не направлено.
