Информация о результатах плановой камеральной проверки достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Свистовского сельского поселения» 
В соответствии с пунктом 5 плана контрольных мероприятий управления финансов и бюджетной политики администрации Ровеньского района на 2023 год проведена плановая камеральная проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Свистовского сельского поселения» за 2022 год и прошедший период 2023 года.

Срок проведения контрольного мероприятия составил 15 рабочих дней.
При проведении контрольного мероприятия проверено использование средств местного бюджета Ровеньского района на сумму 12148,8 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации в части разработки и принятия локальных нормативно-правовых актов, действующих в проверяемом периоде в отношении формирования и реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Свистовского сельского поселения».
Финансовые нарушения не выявлены.
По результатам проведенного контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований для направления представления и (или) предписания объекту контроля – администрации Свистовского сельского поселения.
В целях обеспечения принятия необходимых мер реагирования по фактам нарушений, выявленных контрольным мероприятием, в адрес главы Свистовского сельского поселения направлена информация о проведенном контрольном мероприятии.
